



ایران در نامه به سازمان ملل و یونسکو

خواستار محکومیت و پرداخت خسارت‌های حمله

به سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری شد

شلیک به حافظان طبیعت



هدف حمله دشمن آمریکایی-صهیونیستی به سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری ایجاد رعب و وحشت است که براساس آن زیرساخت‌های حیاتی کشور را هدف قرار داده‌اند

یک طبیعت و توسعه پایدار آن هستند.»

به عقیده او، هدف حمله دشمن آمریکایی-صهیونیستی به سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری ایجاد رعب و وحشت است که براساس آن زیرساخت‌های حیاتی کشور را هدف قرار داده‌اند.

پورمقدم درباره آن روز تلخ می‌گوید: «آن روز تعدادی از همکاران مان که در قالب نیروهای آماده‌بیش برای حفاظت از منابع طبیعی و عرصه‌های طبیعی در سازمان حضور داشتند را از دست دادیم.»

او ادامه می‌دهد: «تعطیلات نوروز بود و طبق روال هر سال یگان حفاظت ما، برنامه‌های مشخصی را با بسیج امکانات و آماده‌بیش نیروها برای حفاظت از عرصه‌های جنگلی و مرتعی در دستور کار قرار داده بود. نیروهای یگان حفاظت در این ایام طبق معمول هر سال گزارش‌های مردم درباره آتش‌سوزی‌های احتمالی یا تهدید عرصه‌های جنگلی را از مردم دریافت و رسیدگی می‌کردند.»

او به شهادت فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری، شهید مجید ذکریایی اشاره می‌کند و می‌گوید: «شهادت ایشان و دیگر همکاران تلخ است اما از دست دادن این جان‌های عزیز خللی در عملکرد نیروهای یگان حفاظت به وجود نیاورد و بلافاصله با تدبیر فرماندهی فراجا و سازمان منابع طبیعی، جان‌نشین شهید ذکریایی مشخص و حکم آن زده شد.»

پورمقدم از نامه‌نگاری سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور به مجامع بین‌المللی از جمله سازمان ملل و یونسکو خبر می‌دهد و می‌گوید: «در این نامه به حمله متجاوزانه آمریکایی-صهیونیستی اعتراض کردیم و صراحتاً خواستار محکوم کردن آن از سوی این نهادها و پرداخت خسارات وارده، شدیم.»

او پیامد حمله به منابع طبیعی و کارشناسان متخصص را محدود به ایران نمی‌داند و اعتقاد دارد که تأثیرات این حمله‌ها در آینده محیط زیست منطقه و جهان را تحت تأثیر قرار خواهد داد.

سخنگوی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری، تخریب جنگل و مراتع را طی

همکاران خود؛ شهیدان «داود عمرانی»، «سیدسعید موسوی‌نژاد نائینی»، «مرتضی مقصودی»، «علی منتظری» و «اصغر مشکانی» جان باختند.

کامران پور مقدم سخنگوی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور در گفت‌وگو با «ایران» از شنبه تلخی می‌گوید که همکارانش مثل هر سال در تعطیلات نوروز در سازمان حاضر شده بودند تا اگر خبری از آتش‌سوزی جنگل‌ها یا تصرف آن به گوش رسید، جلوی آن را بگیرند. کارشناسان و یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری نوروز

وقتی دشمن آمریکایی-صهیونیستی گفت که زیرساخت‌ها را می‌زند، کمتر کسی فکر می‌کرد سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور هم در لیست حملات متجاوزانه آنها باشد. «محمد داس‌مه» به روزنامه ایران گفت که ۶ تن از همکاران او در این حمله که به تخریب ۵ یا ۶ ساختمان این سازمان زیرساختی منجر شد، شهید شده‌اند.

در پی این تجاوز وحشیانه، سرهنگ «مجید ذکریایی» فرمانده یگان حفاظت سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور به همراه پنج نفر از

گزارش

زهرآ کشور

دیروز گزوستنوم

«سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور را ززند.» تماس کوتاه تلفنی مشاور رئیس سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور حاوی خبری تلخ و غیرقابل باور بود. شنبه هشتم فروردین ماه، تعدادی از حافظان طبیعت ایران از بین ما رفتند.

حوادث

گروه حوادث: رئیس کل دادگستری آذربایجان غربی از سازش دو قهره پرونده قتل عمد به حرمت شهدای جنگ رمضان خبر داد.

ناصر عتباتی گفت: «با تلاش رئیس و مددکاران زندان مهاباد و ماموستا غفوری یکی از روحانیون اهل سنت این شهرستان، در ایام ابتدایی سال دو

قهره پرونده قتل عمد منجر به سازش شد و دو زندانی که به جرم دو قهره قتل به قصاص محکوم شده و در زندان مهاباد بودند، به حرمت شهدای جنگ رمضان بخشیده شدند.»

عتباتی ادامه داد: «در یکی از این پرونده‌ها مرد جوانی سه سال پیش و در پرونده دیگر مردی دو

بازگشت کیف ۶۰۰ میلیون تومانی با کمک پلیس



اصفحانی بود، به دلیل حضور در مراسم عزاداری، هنوز متوجه کم شدن کیف خود نشده بود. وی ادامه داد: «پس از تماس مأموران پلیس راهبور، مالک بلافاصله به مرکز پلیس راهبور مراجعه کرد و در حضور نماینده بازرسی، تمامی محتویات کیف شامل سکه‌های طلا، وجه نقد و مدارک که در مجموع ارزشی در حدود ۶۰۰ میلیون تومان داشت، به وی تحویل داده شد و صاحب کیف که از خوشحالی اشک می‌ریخت از پلیس قدردانی کرد.» سرهنگ زارع با بیان اینکه در شرایط خاص و حساس کنونی، کارگزاران پلیس راهبور با تلاش شبانه‌روزی و پایبندی به اصول اخلاقی، همچنان با روحیه‌ای جهادی در حال خدمت‌رسانی به شهروندان هستند و حفظ حقوق مردم را در اولویت کاری خود قرار داده‌اند، گفت: «این اقدام شایسته توسط سرهنگ خلیلیان، معاون اجتماعی پلیس راهبور استان اصفهان، به نحو مطلوب به اطلاع افکار عمومی رسید.»

گروه حوادث: کیف حاوی ۶۰۰ میلیون تومان پول و طلا با امانتداری مأموران پلیس راهبور اصفهان به صاحبش بازگردانده شد.

سرهنگ علی اصغر زارع، معاون اجتماعی و فرهنگ ترفیق پلیس راهبور فراجا با تحسین امانتداری مأموران پلیس راهبور اصفهان در بازگرداندن کیف حاوی ۶۰۰ میلیون تومان به صاحبش گفت: «در روزهای اخیر، سرگرد جواد و همکاران ایشان از گشت پلیس راهبور اصفهان، حین انجام مأموریت در محدوده خیابان توحید (اصفهان) به یک کیف مشکوک برخورد کردند. پس از بررسی‌های اولیه مشخص شد که داخل کیف، مقداری سکه طلا، وجه نقد و مدارک شناسایی قرار دارد. مأموران با احساس مسئولیت و دقت حرفه‌ای، از طریق سامانه‌های موجود موفق به شناسایی و یافتن شماره تماس مالک کیف شدند. این در حالی بود که صاحب کیف، که فردی حدوداً ۶۰ ساله و از شهروندان

بخشی ۲ زندانی به حرمت شهدای جنگ رمضان

سال پیش مرتکب قتل عمد شده بودند که با طی روند دادرسی، حکم قصاص نفس آنها صادر شده بود ولی با تامل‌های صورت گرفته اولیای دم به حرمت شهدای جنگ رمضان از حق قانونی خود گذشته و به محکومان فرصت دوباره زندگی بخشیدند.»

رئیس کل دادگستری استان با ابراز خرسندی از

این گذشت‌ها گفت: «سازش در این دو پرونده که هر دو در حوزه قضایی مهاباد صورت گرفت، نشان از قلب بخشنده مردم این خطه از کشور و ارادت و قدردانسی آنها از شهدایی است که با نثار جان خود از مردم و خاک مقدس ایران اسلامی دفاع می‌کنند.»

راز مرگ زن جوان بادوربین‌های برج فاش شد

همسر فتنانه را دیده که نگران و هراسان از برج خارج شده است. بدین ترتیب دستور بازداشت امیر صادر و مرد جوان به عنوان تنها مظنون پرونده بازداشت شد.

حادثه مرگبار

امیر در تحقیقات عنوان کرد: با فتنانه دو سال قبل آشنا شدم و او را به عقد موقت خودم در آوردم؛ البته در این مدت با هم خیلی اختلاف داشتیم روز حادثه دوباره باهم درگیر شدیم و مشاجره داشتیم، اما من نقشی در مرگش نداشتم و برای اینکه مشاجره تمام شود، از خانه خارج شدم. در حالی که مرد جوان منکر جنایت بود، در بازرسی از برج مشخص شد که راه پله‌های برج منجر به دوربین مدار بسته است.

با برملا شدن این موضوع، کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت به بازرسی دوربین‌های مدار بسته پرداختند. دوربین‌ها لحظه حادثه را ضبط کرده بودند و نشان می‌دادند بعد از رفتن امیر، همسر او عصبانی و ناراحت در حالی که وضع روحی خوبی نداشت، از آپارتمان خارج شده و به سمت آسانسور رفته اما کارگهان پایش شر خورده و تعادلش را از دست داده و از پله‌ها به پایین افتاده که این ماجرا مرگ او را رقم زده است.

با مشخص شدن این موضوع، مرد جوان به دستور بازرسی جنایی آزاد و جسد به پزشکی قانونی منتقل شد.



ناکامی ۲ قاچاقچی سلاح در مرز سردشت

تاریکی شب از محل متواری شده است.» این مقام ارشد مرزبانی فراجا تصریح کرد: «مرزبانان با انجام اقدامات فوری، پس از دستگیری فرد زمینگیر شده در بررسی کوله‌های به جا مانده، تعداد ۱۰ قبضه کلت جنگی و ۲۰ عدد خشاب مربوطه را کشف کردند. تلاش برای دستگیری متهم فراری در دستور کار مرزبانان قرار دارد.»

کمین‌های هدفمند، متوجه تحرک قاچاقچیان سلاح به قصد ورود در نوار مرزی شدند. مرزبانان با مشاهده ۲ فرد مشکوک که قصد ورود به خاک کشور را داشتند، در یک عملیات غافلگیرانه اقدام به تیراندازی کردند که یک نفر از قاچاقچیان زمینگیر شده و نفر دیگری از باراندازی کوله خود با استفاده از شرایط جغرافیایی و

گروه حوادث: فرمانده مرزبانی فراجا از دستگیری قاچاقچیان سلاح و کشف ۱۰ قبضه کلت جنگی توسط مرزبانان هنگ مرزی سردشت خبر داد.

سردار علی اکبر جوادین گفت: «با تشدید اقدامات کنترلی در نوار مرزی، مرزبانان مستقر در ارتفاعات صعب‌العبور مرزی شهرستان سردشت با کار اطلاعاتی دقیق و انجام

به شیراز بود.» این شهید در پرونده ۴۰۰ هکتاری در خرمشهر هم نقش داشت. داس مه می‌گوید: «قرارداد این اراضی طبق ماده ۳ بود که فسخ شده بود اما فردی که اراضی را تصرف کرده بود حاضر به رفع تصرف نبود، بنابراین آقای موسوی نژاد برای رفع تصرف آن، شخصاً به خرمشهر رفت.»

او از نقش شهید موسوی‌نژاد در رفع تصرفات و تخریب‌ها در معادن بزرگ مثل دیلمان می‌گوید: «وقتی فعالان برای حفاظت از منطقه‌ای جنگلی یا مرتعی مراجعه می‌کردند می‌گفتم حتماً همه به آقای موسوی نژاد نامه بدهند، چون حراست سازمان پای کار بود.»

او به وجود یکی از معادن در منطقه تاریخی تکاب اشاره می‌کند و می‌گوید: «این معدن سال‌ها محل مناقشه بود، اما وقتی آقای موسوی‌نژاد به این موضوع ورود کرد، برای معدن‌گاو کیفرخواست صادر شد.»

موسوی‌نژاد، در صدور کارت برای ضابطین، جنگلبانان، نیروهای حفاظتی که شرکتی بودند، فرماندهان یگان حفاظت منابع طبیعی و... نقش مؤثری داشت.

داس مه می‌گوید: «شهید موسوی‌نژاد برای آنها یک گزارش کار تهیه کرد.

چون اگر گزارش جنگلبانان و نیروهای حفاظتی شرکتی بدون کارت ضابطیت باشد، ارزش قانونی ندارد.»

داس مه نگاه حقوقی شهید موسوی‌نژاد

به منابع طبیعی را بسیار کارا توصیف می‌کند و می‌گوید: «سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری یک سازمان حاکمیتی است که در مقام صیانت رویکرد حفاظتی دارد.

قانون و حقوق، ابزار و اهرم بازدارنده سازمان هستند و تمام مسائل به موارد حقوقی باز می‌گردد.»

داس مه می‌گوید: «شهید موسوی‌نژاد بسیار به مسائل حقوقی منابع طبیعی مسلط بود. در یکی از پرونده‌های بزرگ وقتی دید که در آن منطقه درخت «ارس» وجود دارد گفت طبق ماده یک قانون حفاظت از منابع طبیعی گونه

ارس ممنوع قطع و ذخیره‌گاه جنگل محسوب می‌شود و باید حفظ شود. یعنی مسائل را به درستی درک می‌کرد. حیف شد که منابع طبیعی چنین فردی را از دست داد.»



این حمله‌های متجاوزانه باعث افزایش گازهای گلخانه‌ای و تغییر اقلیم می‌داند و می‌گوید: «در این حمله متجاوزانه ۸ نفر از همکاران ما مجروح و شهید شدند.»

او می‌گوید: «همکارانی که ما از دست دادیم از کارشناسان و نیروهای حفاظتی بودند؛ نیروهایی که از رده‌های کارشناسی شروع کرده بودند و توانسته بودند تجربیات خیلی خوبی به دست بیاورند.»

او فقدان همکارانش را هم به لحاظ انسانی و هم به لحاظ کارشناسی غم‌انگیز و اندوه‌بار می‌خواند و می‌گوید: «سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری نه سیاسی بود و نه نظامی. آنها کارشناسانی بودند که برای زیست پایدار تلاش می‌کردند تا بتوانند طبیعت کرانه‌های کشور و منطقه را به نسل‌های آینده انتقال بدهند.»

او چتر قانونی را روی سردرختان کشیده بود

محمد داس مه، مشاور رئیس سازمان

منابع طبیعی و آبخیزداری کشور درباره «سیدسعید موسوی‌نژاد نائینی» معاون حراست سازمان که در این حمله متجاوزانه به شهادت رسید، می‌گوید: «او شخصیت نجیب و ماخوذ به حیاتی داشت. در کار کم‌گو و گزیده گو و بسیار دانا بود و همیشه حقوقی صحت می‌کرد.»

داس مه می‌گوید: «ایشان شخصیت بسیار مبارز و دور از قیل و قالی داشت.» او به نقش شهید موسوی‌نژاد در پیگیری پرونده ۴ هزار هکتاری کوه دراک شیراز و باز پس‌گیری آن اشاره می‌کند و می‌گوید: «آخرین مأموریت بازرسی او

گروه حوادث:



قزوین - کرج در روزهای جمعه و شنبه خبر داد و گفت: ترافیک در باند‌های جنوبی آزادراه‌های استان به سمت پایتخت و به ویژه استان البرز پرجمع گزارش شده،

اما در سایر محورهای ترافیک عادی و روان است، به مسافران توصیه می‌شود زمان بازگشت خود را مدیریت کنند.

رئیس پلیس راه قزوین خاطرنشان کرد: حوادث خاصی در سطح مسیرهای ارتباطی استان طی روزهای اخیر گزارش نشده و خوشبختانه آمار تصادفات در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته و در بازه زمانی ۲۵ اسفند تا ۱۳ فروردین ماه کاهش یافته است.

وی ادامه داد: این کاهش را می‌توان نتیجه افزایش نظارت‌های پلیس راه، همکاری بیشتر رانندگان و همچنین اقدامات فرهنگی و اطلاع‌رسانی صورت گرفته دانست اما این حال، همچنان لزوم رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی و توجه به توصیه‌های ایمنی از سوی رانندگان احساس می‌شود.

سرهنگ تقی خانی ضمن تأکید بر اینکه خستگی و خواب‌آلودگی از عوامل مهم و اصلی وقوع تصادفات، به ویژه در سفرهای طولانی است از رانندگان خواست تا حتماً استراحت کافی داشته باشند و از رانندگی در حالت خستگی پرهیز کنند. رعایت فاصله طولی مناسب یکی دیگر از عوامل حیاتی در جلوگیری از تصادفات، به خصوص در ترافیک سنگین است رانندگان با حفظ آرامش و

پرهیز از عجله، فاصله ایمنی را رعایت کرده و از هرگونه تغییر ناگهانی مسیر یا سبقت‌های غیرمجاز خودداری کنند.

این مسئول انتظامی اظهار کرد: در صورت بروز هرگونه حادثه یا نقص فنی برای خودرو، رانندگان بایستی از توقف در سطح راه به شدت پرهیز کرده و در صورت بروز هرگونه حادثه خودرو را به حاشیه امن جاده منتقل کنند، چرا که توقف در سطح راه می‌تواند منجر به ایجاد گره ترافیکی و بروز حوادث ناگوار دیگر شود. رانندگان و مسافران در صورت امکان بهتر است زمان بازگشت خود را طوری تنظیم کنند تا به ساعت اوج ترافیک برخورد نکنند و سفر خود را در طول روز انجام دهند.

سرهنگ حسین تقی خانی، رئیس پلیس راه قزوین نیز از پیش‌بینی ترافیک سنگین در مسیرهای ارتباطی استان، به ویژه در باندهای جنوبی آزادراه قزوین-زنجان، قزوین-رشت و